

春姑娘来了



春姑娘来了,她让人间鸟语花香,一派生机勃勃。远处,山峦在春姑娘的抚摸下苏醒过来,换上了翠绿色的新衣。山花围绕着大山,好似一条红艳艳的大围巾。山脚下,一条清澈见底的小河缓缓流淌着。一群活泼可爱的小鱼儿游了过来。瞧,一条调皮的小鱼突然跃出了水面,好像在对同伴们炫耀着:“你们看我跳跃的姿势多美!”岸边的小草长得格外茂盛,树林是小鸟们最温暖的家,它们静静等待着飞鸟的归来。

春天真像一幅美丽的画卷啊!

海门区实验小学一(5)班 张诗煊
指导老师 郁美红

春天

春天来了,蔚蓝的天空中飘着朵朵白云,两只小鸟在天空中自由自在地飞翔。高大的山丘绿油油的,周围开满了香气扑鼻的鲜花。清澈见底的小河里,有几条小鱼快活地游来游去。其中,一条小鱼跳出水面,好像对小鸟说:“你看,我的鳞片多美丽呀!”河边茂密的大树好像一把把绿色的大伞。小草争先恐后地从泥土里冒出头来,对这个新世界充满了好奇。啊!春天真美呀!

海门区实验小学一(5)班 沈书瑶
指导老师 郁美红

美丽的春天



春回大地,万物复苏,盼望已久的春天来到了。小河里的冰悄悄融化了,“泉水叮咚,泉水叮咚”唱着歌儿欢快地向前跑着,热情地跟岸边的小草打招呼,长长的柳条像小姑娘的辫子,在春风中轻轻飘荡。小草纷纷探出自己嫩嫩的小脑袋,好奇地张望着,向花儿们播报春天的讯息,于是百花齐放,五颜六色的花儿让春天变得更加美丽。

看着这春天柳绿花红、莺歌燕舞的景象,我不由得想起了一首诗:迟日江山丽,春风花草香,泥融飞燕子,沙暖睡鸳鸯。

海门区实验小学一(7)班 江其臻
指导老师 樊天昊

捉鸟



我喜欢去乡下的外婆家玩,那里有数不胜数的田园野趣。

记得有一次,我偶然瞥见枝头叽叽喳喳的小鸟,突发奇想要抓几只小鸟养起来。说干就干!我用铲子挖了一个大坑又往里面灌满了水。为了引诱小鸟落入陷阱,我收集了一些树枝铺在水面又浅浅地盖了一层土。最后又趁外婆不注意,拿了一小把米当作诱饵撒在陷阱上。一切都做好了,我就躲到一旁静静地等待那只贪吃的小鸟落入陷阱中。可是过了许久迟迟没有动静,我按捺不住,准备走过去瞧瞧。正当我抬起头去看那些小鸟时,一个不小心,正好踩进了陷阱中!泥水、树枝和小米一下都沾进了鞋子里。妈妈给我买的新鞋一下子变得脏兮兮的,我只能垂头丧气地回了家。

本想抓一只小鸟,没想到反而赔上了自己的新鞋,真是得不偿失呀!

海门区实验小学二(1)班 林洛仟
指导老师 陈卫华

蛀牙



俗话说:“牙疼不是病,疼起来真要命。”这次,我真正领悟到了蛀牙的威力。

周末,我正在家看书,忽然一阵撕心裂肺的疼痛从牙龈传到心尖,我捂着腮帮子跑到镜子前张大嘴巴一看。呀!雪白的牙齿中间蛀了一个大

洞,那洞口漆黑无比,让我惊恐万分。

我哭丧着脸去向妈妈求助,妈妈带我来到口腔医院。牙医让我躺在椅子上,张大嘴巴检查。一番检查后,医生告诉我,因为我长期吃糖,才给了牙虫可乘之机。原来,让我疼痛难忍的妖怪就是那些可恶的牙虫。接着,医生拿出消毒水给我的牙齿反复消毒,然后毫不留情地拿出一颗药丸塞到蛀牙处,瞬间,一股苦涩又辛辣的味道回荡在牙齿之间,我忍不住要吐,医生却严厉地制止了我:“这个药是对付牙虫的,你如果吐出来,牙齿还会继续痛。”我只好强忍着,这时,我发现牙齿竟然没有那么痛了。

看来,以后我一定不能贪一时之快而肆意地吃甜食了!

海门区实验小学二(1)班 王小冉

指导老师 陈卫华

我们家的新成员

妈妈不知从哪里抱回来一只小猫咪。它真可爱呀!圆圆的脑袋,胖胖的身子,瞪着大眼睛,身披黑白相间的绒毛,轻而易举就收获了我和妈妈的喜爱。

别看它个头不大,胆子可大着呢!它来到我家一点都不害怕,瞪着两只圆圆的大眼睛,好奇地到处上蹿下跳。也许是初来,它还没能收敛起调皮的性子。有一次,我跟它玩的时候,它那锋利的爪子不小心在我的手背上留下一道浅浅的抓痕。妈妈看到急坏了,连忙拉着“哇哇哇”大哭的我去打疫苗。

“妈妈,小猫也不是故意的,它的指甲太长了,我们帮它剪指甲好不好?你别把它送走!别送走!”打好疫苗回到家,我就开始央求妈妈。妈妈摸着我的头说:“傻孩子,它以后就是你的小伙伴了,伙伴之间发生点小摩擦不是很正常吗?以后你要把自己和小猫都照顾好呀!”

我家的这个新伙伴真是迷人又可爱,还有点让人头疼,不过我会照顾好它的。

海门区实验小学二(1)班 许晨宇

指导老师 陈卫华

掏鸡蛋

中秋节到了,我兴高采烈地来到奶奶家过节。到了奶奶家,我和奶奶打过招呼之后,就去找家里的小动物们玩。

正当我和小羊玩得高兴的时候,突然,我听见有只母鸡“咯咯咯”叫着,我想应该是母鸡要下蛋了。我来到那只要下蛋的母鸡旁边,只见它伸长了脖子,焦急地“咯咯咯”叫唤着。看它叫得那么辛苦,我该怎么帮帮它呢?我一拍脑门,有了!于是,我捡了根木枝,蹑手蹑脚地来到它身后,左手一把抓住它的翅膀,右手拿起木枝,准备帮忙把鸡蛋掏出来时,母鸡就挣脱我的手跑了出去,比刚才叫唤得更大声了。

妈妈闻声赶来,我扔掉手里的木枝,委屈地说:“我在帮鸡下蛋呢,可是它不听我的话。”妈妈又好气又好笑地说:“你这样非但帮不了它,还会把鸡掏死的!”我恍然大悟,一下子扑到妈妈怀里羞红了脸。

海门区实验小学二(2)班 周姜麦骏

指导老师 顾玲玲

小狗Rokey

2019年的夏天,我领养了一只小狗,他的名字叫Rokey。

Rokey身穿一件黑白色大皮草,又大又圆的眼睛像两颗黑葡萄,一天到晚咧着嘴巴,乐呵呵的,真是可爱极了! Rokey不仅外表可爱,还是我们家的“和平大使”。

有一天,我做作业的时候遇到了一道思考题,思来想去,依然没有任何头绪,急得我就像热锅上的蚂蚁,只能向爸爸妈妈大声求助:“爸爸妈妈,遇到难题,请求支援!”他们闻声走来,开始看题。趴在垫子上闭目养神的Rokey被吵醒了,他咂吧着嘴看着我们。爸爸妈妈看了题,各抒己见,讨论得面红耳赤,不知不觉音量越来越大。Rokey以为他们吵架了,立马从垫子上一跃而起,仿佛一道黑色的闪电冲到了他们之间。它一会儿像人一样直起身

子来用两只前脚搂住爸爸的腿,一会儿转过身对妈妈发出低吼声,一会儿又看着我,向爸爸妈妈的方向甩着脑袋,示意我赶紧一起劝架。爸爸妈妈被逗乐了,欢快的笑声在我们家里回荡。

我爱我的小狗Rokey!因为有它的陪伴,我的生活才更加多姿多彩。

海门区实验小学二(2)班 倪睿苋

指导老师 顾玲玲

考古体验



我生日那天,姑姑送给我一个大大的重量级玩具盒。我迫不及待地打开盒子,说明书、小刷子、锤子就被倒了出来,盒子里还有一个被里三层外三层包裹着的大石头,我心里猜想,莫非这块大石头就是主角?果不其然,拆开以后,石头就露出真容了,哈哈,原来是一块藏着宝贝的石头,怪不得很重。

我们依次排好工具,模仿着专家的动作,兴致勃勃地敲打着石头。不一会儿,一块石膏土就落下来了,随之而来的便是尘土飞扬。唉,挖宝可真是不容易呀!姐姐用锤子在一边敲,我连忙用刷子刷,努力了好久,我们终于看到了一个古铜色的角,我和姐姐相视一笑,这是什么东西?“功夫不负有心人”,我们终于挖出了宝贝。瞧,原来它是十二生肖铜像兽首中的龙首。我们轻轻地捧起它,用清水把它洗得干干净净,小心翼翼地存放于展示柜中。

这真是一次有意义的考古体验,使我们受益匪浅。“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行。”

海门区实验小学二(4)班 戴嘉盈

指导老师 马军

虎鲸表演



星期日,我和好朋友在爸爸妈妈的带领下到了期待已久的海昌海洋公园。

一下车,我们就随着人流来到了门口。第一站,我们参观了企鹅馆,然后依次去了北极熊馆、海狮馆、虎鲸馆……其中我最喜欢的是虎鲸表演。

进入虎鲸馆后,我们先在观众席选了合适的座位等待表演的开始。不一会儿,一头虎鲸先出现在我们的视野里,紧接着又来了一头虎鲸,它们做了很多动作,有转圈圈、有跳跃,还有摆尾巴。最有趣的就是虎鲸与饲养员的互动了。为了奖励虎鲸出色的表演,饲养员先是给了它一条小鱼,只见虎鲸摇摇头很不满意。于是,饲养员给了虎鲸两条小鱼,但虎鲸还是摇摇头。最后,饲养员把一整箱鱼给了虎鲸,它终于开心地点了点头。虎鲸有趣的行为把现场的观众逗得哈哈大笑,它们实在是太聪明了!



这样可爱的虎鲸你们喜欢吗?

海门区实验小学二(4)班 黄恺玲

指导老师 马军

套圈



周六,天气晴朗,万里无云,我和爸爸、妈妈、哥哥一起去老街玩。

老街有香味扑鼻的美食,还有非常好玩的套圈和射击游戏。我最喜欢玩的是套圈,就迫不及待地拉着哥哥一起跑过去。套圈处有很多奖品,兔子、鹦鹉、金鱼、花草……哥哥说:“我们套鹦鹉吧?”我说:“套兔子。”哥哥说:“鹦鹉可以学人说话,可聪明啦!”“我还是觉得兔子好,又白又可爱。”爸爸说:“那你们比一下吧,每人20个圈,看谁能套中自己想要的奖品。”我和哥哥都举手赞成。



套圈开始了,哥哥先套,结果没有套中。我又紧张又开心,然后我控制好心情,瞄准兔子,一套竟然被我套中了一只胖乎乎的小白兔。我高兴得一蹦三尺高,笑得跟春天的花一样灿烂。

海门区实验小学二(4)班 施伟

指导老师 马军